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中央医療技術専門学校同窓会に
ついてのアンケート 



Q1-1 同窓会ホームページを知っていますか？ 

Q1-2 知っている閲覧したことがある 

いいえ, 81 

はい, 7 

いいえ, 7 

はい, 14 



Q2 同窓会会報（以下「会報」）についてお伺いします 

   卒業後のあなた自身にとって会報は必要ですか？ 

はい, 11 

いいえ, 27 

よく分からない, 57 



Q3 会報は年に何回が妥当だと思いますか 

１回, 43 

２回, 9 

３回以上, 3 

１回/２年, 

7 

要らない, 33 



Q4 会報は希望者のみの発送とし、その他の方はホームページを 

    閲覧する事についてどう思われますか。 

賛成, 88 

反対, 6 

無回答, 1 



Q5  同窓会では年１回、６月に本部総会・学術発表会を行っています 

    総会の案内は往復はがき、Eメール、ホームページの掲載の 
    いずれが良いですか 

往復はがき, 32 

Eメール, 19 

ホームページ, 52 

無回答, 

6 



Q6 出欠席のご連絡は、返信はがき、Eメール、ホームページからの 

    どれが良いですか。（複数回答可） 

返信はがき, 37 

Eメール, 24 

ホームページ, 40 

無回答, 2 



Q7 本部総会・学術発表会および懇親会に出席してみたい。 

はい, 28 

いいえ, 64 

無回答, 3 



Q8 同窓会支部があることについてお伺いします。 

知っている, 15 

知らない, 79 

無回答, 1 



Q9 あなたの出身地に同窓会支部はありますか。 

なし, 16 
北海道, 1 

青森, 1 

岩手, 2 

宮城, 3 

秋田, 5 

山形, 1 

福島, 3 

茨城, 7 

埼玉, 9 

千葉, 17 

東京本部, 11 

神奈川, 9 

新潟, 1 

鹿児島, 3 

無回答, 6 



Q10 同窓会支部のなかった方について出身地（府・県） 

     の記載をお願いします。 

栃木, 1 

群馬, 3 

長野, 3 

山口, 1 

熊本, 2 

沖縄, 3 

無回答, 5 



Q11 卒業後は所属支部（就職先・居住地）に連絡する 

     ことについてお伺いします。 

すぐにしたい, 4 

何かあればする, 27 

今のところ考えていない, 

61 

無回答, 3 



Q12 同窓会へのご要望があればお聞かせ下さい。 

（ア）就職情報の発信について 
• 就職情報の発信を希望する 

 

（イ）同窓生同士の繋がり強化への取り組みについて 
• 同窓生同士の繋がりを強くする取り組みを期待する 

• 後輩の就職活動に役立てばと思う 

• 同窓生の繋がり強化を希望する 

   

（ウ）卒業後の学校施設の利用について 
 

（エ）同窓会ホームページに載せて欲しい内容 
 

（オ）その他 

 


